

KOMETA
KAPOSVÁRI
KOSÁRLABDA
KLUB

Beszámoló

2024

A pályázatban: „lezárt bajnoki évad” alatt a 2023/24-es évadot értjük,
 „következő bajnoki évad” alatt a 2024/25-ös évadot.

1. Pénzügyi adatok

Mutató	lezárt bajnoki évad		következő bajnoki évad tervezett
	tervezett	megvalósult	
Bevételek MFt			
JEGYBEVÉTEL	12	12	12
REKLÁM SZPONSZORI BEVÉTEL	50	45	45
JOGDÍJ MKOSZ	40	36	36
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS	73	73	73
EGYÉB BEVÉTEL		9	15
	35	60	60
	210	235	241
TAO támogatás önrész nélkül	64,6	64,6	46,9
	274,6	299,6	287,9
Kiadások MFt			
ANYAGKÖLTSÉG	10,7	11	11
ÜGYNÖKI DÍJ, REPJEGYEK	15	15	15
BÉRKÖLTSÉG	170	189	190
MKOSZ (nevezés, licenz stb)	5	5	5
SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB RÁFORDÍTÁS		1	1
MÉRKŐZÉS (rendezés, szolg., játékvez., étkezés, szállás, utazás, stb)	24,3	25	30
TERM, IRODABÉRLET	20	22	22
FELSZERELÉS, ESZKÖZÖK	20	16	20
AUTÓ BÉRLÉS	3,5	4	4
ALBÉRLET, ÉTKEZTETÉS	4	11	12
	274,5	299	310
Egyenleg			
Egyenleg	+0,1	+0,6	-22,1

B) Szöveges beszámoló a pénzügyi adatokhoz – (lezárt bajnoki évad)

- *Milyen tendencia látszik az elmúlt évek alapján a pénzügyi adatokban?*

A Klub pénzügyi helyzetében, illetve annak kialakításában elsődleges cél, hogy a bevételi és a kiadási oldal számai közel azonosak legyenek. Nem vállalunk többet a tervezet kereténél és mindent megteszünk annak érdekében, hogy a működési költségeket minimalizálva közvetlenül az eredményességet meghatározó elemekre fordítsuk a bevételeinket. Sajnos a játékospiac (külföldi is, de főleg a magyar játékosok) árai folyamatosan emelkednek, melyek követése, új játékosok vásárlása vagy a jelenlegiek megtartása komoly nehézségekbe ütközik. Nem könnyíti a helyzetünk, sőt külön kiemelném, hogy a saját nevelésű játékosok folyamatos „csábítási” pressziónak (komoly anyagi juttatásokat ígérve) vannak kitéve az akadémiák, illetve más klubok által. Itt tartásuk költségvetési vonzata évről-évre nagyobb kiadásokat generál. Viszont mégis azt

kell mondanom, hogy a saját nevelésű játékosok csapatba építése és szerepeltetése a megfelelő út anyagi és erkölcsi szempontokat is figyelembe véve. Ennek okán 5 kiemelt figyelemmel kísért „fiatal” játékosunk (Puska Bence 2001, Paár Márk 2003, Halmai Dániel 2004, Szőke Bálint 2005, Antalics Dániel 2005) mindegyikével kötött a Klub hosszabbtávú professzionális szerződést.

- *Ha voltak eltérések a megvalósult adatokban a tervekhez képest, akkor mi okozta ezeket?*
A finanszírozási környezet sajátossága, hogy a lezárt bajnoki évad után az első támogatási pénzek szeptember közepén érkeznek. A nyári hónapok költsége nagyságrendekkel kisebbek mint a versenydőszak, de ezen időszak is tartalmaz olyan költség elemeket, melyek kifizetése nem halasztható (nevezés, játékgengedélyek, repülőjegyek, bérek, stb.). Költségvetési tervezetünk nagyjából ebben az időszakban felborul és az év további részében folyamatos utófinanszírozás és likviditási nehézségek jellemzik a mindennapokat.
A tervezett kiadások a rossz személyi döntések miatt nagyon hamar tarthatatlanná váltak. A sok változtatás rendkívüli anyagi terhet jelentettek, melyeket névadó szponzorunk a Kometa támogatási összegének emelésével és egyéb kisebb támogatók bevonásával próbáltunk ellensúlyozni.
Reményeim szerint az éves mérleg várható eredményeként a kiadások és a bevételek nagyságrendi aránya nem fog eltérni jelentősen.
- *Milyen pénzügyi adatokat tartanak sikeresnek? Hogyan lehet ezt a sikert megőrizni?*
Az elmúlt évekhez hasonlóan csak olyan munkatárs dolgozik a Klubnál és olyan létszámban, akit a TAO finanszírozási rendszere elfogad. Az ő bérezésük a TAO Benchmark-ban szereplő feltételek szerint került kialakításra. Ez olyan szegmense pénzügyi kiadásainknak, mely nagyban segíti az eredményességet meghatározó elemekre fordítható kiadások növelését.
Új szponzorok bevonása a Klub finanszírozásába. Ez rendkívül fontos, de korántsem egyszerű feladat. Természetesen biztosan könnyebb lenne, ha az eredmények vonzanák be a támogatókat. Azonban az eredmények a támogatások, szponzorációk nélkül nehezen megvalósíthatók. Az idei év hullámozó teljesítménye okán ez a támogatási kedv szembetűnően az eredmények mentén változott.
- *Milyen pénzügyi adatokat tartanak sikertelennek?*
Az elmúlt években sajnos rendre kikényszerített játékoscsere elkerülése nagyon sokat segíthetett volna a pénzügyi helyzetünk pozitívitásában. A terv, az elvárás ez volt.
Ezt sajnos nagyon nem sikerült megvalósítani.
Hogyan lehet ezen javítani?
 - Nagyobb körültekintést igényel a külföldi játékosok kiválasztása. Ez a kérdés kulcs a bajnokságban való szereplés szempontjából. A magyar bajnokság jelenlegi lebonyolítási rendszerében a külföldi játékosok hozzák az eredmények nagyságrendileg 80%-át. Az ő kiválasztásuk tehát abszolút meghatározó, de egyben igen nagy szerencsefaktor. Az általunk tett ajánlatok olyan kategóriát képeznek melyben ez a faktor rendkívül magas.
 - A kaposvári nevelésű, kötődésű játékosok leigazolása.
 - A kötelező orvosi vizsgálatok kiszélesítése (MR, CT) terén rendkívül sokat fejlődtünk. Ez nagyban köszönhető dr Palka Gergőnek, aki a csapatorvosi teendőket látja el. A másik vonal pedig a szükséges anyagok (víz, ragasztó, táplálék kiegészítők, stb) beszerzésében való szponzorációs lehetőségek megtalálása.

C) Szöveges beszámoló a pénzügyi adatokhoz – (következő bajnoki évad)

- *Mire alapozzák a tervben szereplő adatokat, a tavalyi eredményekhez képest az eltéréseket?*

Ha a következő bajnoki évad pénzügyi mérlege hasonlóan fog alakulni, mint az idei, akkor a problémáink, lehetőségeink is hasonlóan meg fognak maradni. Ami az elmúlt időszakban rendkívüli módon megrágult és durván megterheli a Klub költségvetését a hazai mérkőzések rendezési költségei, az albérlet, étkezés és mindennemű egyéb beszerzés költsége. A szezon mérkőzésein a rendezési költségek (security, játékvezetők, Aréna dolgozók bére, asztalszemélyzet, esetkocsi biztosítása, egészségügyi személyzet) túllépte az 1 millió forintot. Sajnos az idegenben lejátszott mérkőzéseink költségei is nagyságrendekkel magasabbak az eddigieknél. Utazás, étkezés, szállás, pihenőszoba – bár ez utóbbiakat a legritkább esetben vesszük igénybe – költségei rendkívüli mértékben drágultak. Költséghatékonysági szempontokat mérlegelve a biztonsági szolgálat működtetéséhez szükséges engedélyt megigényeltük és megkaptuk a hatóságoktól. Így decembertől saját biztonsági szolgálattal láttattuk el a mérkőzések biztosítását.

A jövőben is megteszünk mindent, hogy kezelhető, tervezett kiadási mutatókkal teljesítsük a gazdasági évet. Amivel nem tudok kalkulálni az a gazdasági bizonytalanság, ami körülvesz minket, illetve az ebből adódó esetleges extrém változások.

A bérköltségek két kategóriába sorolhatók.

A csapat körül tevékenykedők kizárólag TAO támogatással finanszírozható létszámban és státuszban dolgoznak. Az ő bérükben csak a Benchmark szerinti változás képzelhető el, illetve akik teljes állásban vannak azoknál valamilyen szintű béremelésre szükség lesz, hiszen az inflációs körülmények jelentős mértékben csökkentették bérük reál értékét.

A játékosbérekben törekszünk az eddigi bérek szinten tartására, de alapvető cél, hogy a lehetőségek ismeretében, reális, kezelhető bérezés mellett, a kitűzött eredményességi mutatókat meg tudjuk valósítani.

Amire nem lehet előre tervezni az az árfolyam.

2. Sportszakmai adatok

A) Mutatószámok

Mutató	lezárt bajnoki évad		következő bajnoki évad tervezett
	tervezett	megvalósult	
Bajnoki helyezés	5-10	nem	
Magyar Kupa-helyezés		nem	
Nemzetközi kupaeredmény		nem	

B) Szöveges beszámoló a sportszakmai adatokhoz – (lezárt bajnoki évad)

- *Mi volt a szakmai és eredményességi célkitűzés?*

Azon szakmai szempontok szerint dolgozunk már évek óta melynek alapvető céljai a kaposvári nevelésű játékosok játékperceinek növelése, illetve az utóbbi években elmaradt látványos, közönségcsalogató játék megvalósítása lebegett célként a szakmai stáb előtt. A

2023/2024-es bajnoki évad célkitűzéseként az 5-10 helyezések egyikének megszerzése volt az elvárás a csapat felé.

- *Hogyan alakult a játékoskeret, a szakmai stáb összetétele, hogyan sikerült a felkészülés?*
Első lépésként a szakmai munkát, játékos választást megalapozandó a vezető edző személyének kiválasztása adta a feladatot. A magyar korosztályos válogatottaknál tevékenykedő, korábbi NB1 „A” csoportos bajnokságban már dolgozó Váradi Kornéllal sikerült megegyeznünk, így a csapat kialakítása, figyelembe véve a Klub költségvetési határait, teljes mértékben az ő igényei szerint történt. Anyagi lehetőségeink ismeretében két elvárást fogalmaztam meg Váradi felé: 1- csak négy külföldivel számolhat.

2- a kiválasztott játékosok cseréi nem megvalósíthatók a jelen költségvetési környezetben.

Ezzek ismeretében és elfogadásával indultunk neki a 2023/2024-es bajnoki évadnak Váradi Kornél vezetőedzővel.

Irányító poszton Borisz Krnjajski, Halmai Dániel, a kettes-hármas poszton Szőke Bálint, Puska Bence és Paár Márk képviselte a magyarokat Ráadásul az utóbbi négy játékos az U23-as szabálynak is megfelelően. Sajnos Hendlein Roland befejezte aktív pályafutását így négyes-ötös poszton csak Bogdán Benedek és a nagyon fiatal, rutintalan Antalics Dániel alkotta a magyar magot. Magas poszton tehát erősíteniünk kellett volna. Itt kezdődtek a problémák... A játékos kiválasztás menete ebben az esetben és a későbbiekben is komoly vitákat eredményezett a vezetőedző és köztem, illetve a visszavonulása után szakmai segítőnek felkért Hendlein Roland között. Sajnos az idő azt igazolta, hogy minden tekintetben rossz döntéseket hoztunk, illetve hoztam én. Nem átvállalva a szakmai felelősséget, bízva az edzőben és támogatóiban azt meghagyva neki(k). Így került leigazolásra Fazekas Máté, illetve mellette Hajduk Attila, Fehérvári Csegő és Yake Matthew kapott játékedélyt az „A” csoportos szerepléshez. Ezekkel a magyar játékosokkal, illetve a felkészülés közepén csatlakozó légiósokkal indultunk neki a bajnokságnak

A légiósok kiválasztásánál elsősorban négy, a posztján kiemelkedő játékos szerződtetése volt a cél. Az edző kérésének megfelelően Derek Jackson, Josh Cuningham, Remy Abell, és Milos Koprivica ölthették magukra a Kometa Kaposvári KK mezét.

Az edző kérésének megfelelően augusztus közepén megérkeztek a külföldi játékosok, teljes volt a keret.

A felkészülés kezdetén akadtak apróbb gondok, melyek idővel nehogy múltak volna, hanem egyre erősebben kirajzolódtak. Szeptemberben három nagyobb és több kisebb megmérettetésen tudtuk felmérni a csapat lehetséges erejét, formáját és hiányosságait. Elsőként Horvátországban játszottunk edzőmérkőzést az Osijek otthonában, majd két olyan tornán való részvétel következett Pakson és Kaposváron, melyek nagyban elősegítették felkészülésünk. A mérkőzéseken, edzéseken több problémával is szembesültünk, melyek nyomán Cuningham szerződését közös megegyezéssel felbontottuk és helyére Ronald James Jr. került leigazolásra.

Megítélésem szerint nem sikerült a legoptimálisabb körülmények között ráhangolódni a kezdődő bajnoki szezonra, hiszen komoly problémaként jelentkezett az irányító és a center poszt nem megfelelő játékosválasztása.

Bízva az edzői kvalitásban a következő szakmai stáb felelt a csapat munkájáért: Váradi Kornél vezetőedző, Szőke Balázs és Filipovics Gordán másodedzők, Horváth Tamás

gyúró, Csík Olivér erőnléti edző és Fekete Judit fizioterapeuta, dr Palka Gergő csapatorvos, Mihályfalvi Péter technikai vezető.

- *Mi volt az évad szakmai tapasztalata?*

A bajnoki szezon kezdetén igen hullámzó teljesítményt nyújtottunk nemcsak eredmények tekintetében, hanem konkrétan a mérkőzéseken belül is. Kritikusnak mondhatjuk a végjátékokat. A második félidő, illetve a harmadik negyed eredményessége messze elmaradt az elvárhatótól. Húsz pont feletti előnyt is képesek voltunk leadni pár perc alatt. Tisztán látszott, hogy az irányítóink, centereink nem tudják hatékonyan megoldani a rájuk bízott feladatot. Ez azt eredményezte, hogy egyes poszton cserére kényszerültünk. Derek Jackson helyére Tahj Eaddy érkezett. Vele láthatóan erősödtünk, de sajnos klasszikus irányító feladatot Halmai Dániel kivételével senki sem tudott olyan szinten megoldani, ami kellene az eredményes szerepléshez.

Az alapszakasz tizedik mérkőzése után Váradi Kornél lemondott. Itt jön az én felelősségem. Igen, leigazoltatta azokat a játékosokat, akik véleményem szerint nem a mi csapatunkba valók, vagy nem azt a szintet képviselik ami elvárható és ezek után vette a kalapját. Hatalmas hibát követtem el személyében, szakmai munkájában bízva.

A helyzetet korrigálандó próbáltunk mindent egy lapra feltéve tovább lépni. Nem tervezett kiadásként muszály volt center posztra légióst igazolni. Sajnos a magyar mezőnyben igazolható magas posztos játékos nincs. Volt. Le is akartuk igazolni, de az edzőnek feltétel nélküli akarata, Fazekas Máté leigazolása volt.

Jean-Mary James került a csapathoz, míg Fazekasnak megköszöntük a munkáját.

Ezzel egyidőben sikerült megállapodnunk Dalibor Damjanovic edzővel, aki a két mérkőzésen helytálló Szőke-Filipovics párostól átvette a csapat irányítását.

Talán egy kicsit kiegyensúlyozottabb hetek következtek. Az otthoni mérkőzéseink remek hangulatban és az elvárható eredményesség mentén zajlottak, amibe néha extra győzelem is belefért. Gondolok itt az Alba Fehérvár elleni sikerre.

Öt mérkőzéssel az alapszakasz vége előtt hetedik helyen álltunk. Reális esélyünk mutatkozott az első nyolcba kerülésre, főleg annak tudatában, hogy a válogatott szereplése miatti szünetben sikerült leigazolnunk a Braziliából visszatérő, kaposvári nevelésű Filipovity Márkót.

Nagy várakozással tekintettünk a következő, Honvéd elleni mérkőzésre. A csapat 0,6 másodperccel a vége előtt egy ponttal vezetett, de az egyik játékosunk levette a mezét, amiért technikai büntetés és büntető dobást ítélték a játékvezetők. Hosszabbítás és vereség. Ráadásul az edzőnket kiállították két technikai hibával, ami azt jelentette, hogy a következő mérkőzésen sem állhat a csapat rendelkezésére eltiltás miatt.

Véleményem szerint valami ekkor megtört az addig remekül működő edző és csapat egységében. Az alapszakasz minden további mérkőzését elveszítettük. Így nemhogy az első nyolc nem jött össze, hanem a tabella utolsó helyére visszaszorulva a kiesés tényleges lehetőségével a szemünk előtt kezdhettük meg a Play Out-ot.

Jelenleg négy győzelem mellett három vereségünk van ebben a szakaszban. A lebonyolítási elvek szerint olyan alacsony pontszámmal kezdtük a Play Out-ot, hogy ezekkel a mutatókkal még mindig nem sikerült elmozdulnunk a kiesést jelentő utolsó helyről. A következő mérkőzés Kecskeméten sorsdöntő. Ha nyerünk NB1”A” csoport, ha nem akkor sajnos távozzunk a hazai elit mezőnyéből.

- *A bajnokságban és a Magyar Kupában milyen eredményt ért el a csapat?*

A bajnokság alapszakaszában 14. helyezést ér el a csapatunk.

A Magyar Kupa indulás jogát az alapszakasz első felében, az első nyolc helyet megszerző csapat érdemli ki. Sajnos csapatunk nem került be a döntőt érő első nyolc mezőnyébe.

- *Milyen az utánpótlás helyzete, minősége? Részletezze az együttműködést a professzionális egyesület és az utánpótlás-egyesület között a sportágában!*

Amit a korábbi beszámolómban leírtam továbbra is fenntartom. A kaposvári kosárlabda utánpótlásképzése véleményem szerint rendkívül jól szervezett és hatékony. Az elmúlt években is szinte minden korosztályban A vagy B döntő résztvevői voltak a KASI csapatai. A Kosárlabda Klub-hoz tartozó U20 hosszú évek után újra rendszeres résztvevője a 8-as döntőnek. (A felnőtt bajnokság befejezése utáni hétvégén Pécsen rendezik meg az idei döntőt.)

Nem vagyunk akadémia. Nem vásároljuk össze a csapatainkat. Kineveljük őket. Kaposváriakat, környékieket. Lehet, hogy nem tudunk 12 extra tehetséget a pályára küldeni, de minden korosztályunkban van kiemelkedő tehetség, akik az akadémiák „kivánságlistáján” igen jól „csengő” nevek. Nem véletlenül csábítgatják őket igen kecsegtető ajánlatokkal. Ezekkel versenyezni nagyon nehéz. Amit mi adhatunk: olyan kiemelt szakmai fejlődési és NB1”A” csoportos játéklehetőség fiataljainknak, ami talán többet ér a gyors pénzszerzési és előre beígért – nálunk nagy játékos lesz – jól hangzó szlogennél. Most ez a nekik kínált perspektíva került veszélybe a csapat kiábrándító szereplése okán. Remélem meg tudjuk oldani az ezzel járó feladatokat.

A Klub közvetlen felvevő egyesülete a KASI kosárlabda szakosztályának. Kapcsolatunk harmonikus, szakmai alapokat tekintve teljes mértékben összefonódó, egymásra épülő. Az edzői stáb együttműködő, az edzők személyében több átfedéssel, folyamatos képzésekkel, összhangban dolgozó közösséget alkot.

C) Szöveges beszámoló a sportszakmai adatokhoz – (következő bajnoki évad)

- *Mi a szakmai és eredményességi célkitűzés?*

A Kometa Kaposvári Kosárlabda Klub egyik fő szakmai célkitűzése a sajátnevelésű fiatal játékosok beépítése a csapatba, illetve a már szerepet kapott kaposvári játékosok játékperceinek lehetőségek szerinti maximalizálása. Emellett a csapat kialakítása során törekvés a saját nevelésű, kaposvári kötődésű játékosok „hazahozására”. A másik fő irányelv a csapat eredményességi mutatóinak javítása. Elsődleges elvárás az alapszakasz végén az első 10 hely valamelyikét megszerezni.

3. Marketing jellegű adatok

A) Mutatószámok

Mutató	lezárt bajnoki évad		következő bajnoki évad tervezett
	tervezett	megvalósult	
Nézőszám adatok			
Teljes nézőszám	18000	25000	20000
Mérkőzésszám	18	18	18
Átlagos nézőszám	1000	1389	1100
Közösségi média adatai			

Facebook-követők száma	4900	5300	5400
Facebook-bejegyzések havi átlaga	90	70	80
Instagram-követők száma	1900	1900	2000
Instagram-bejegyzések havi átlaga	50	52	50
Médiamegjelenési adatok			
Országos televíziós közvetítések	4	2	4
Helyi tv- és online közvetítések	36	36	36
Kaposvári nevelésű játékosok adatai			
Kaposvári nevelésűek száma a keretben	6	10	8
Kaposvári nevelésűek aránya a keretben	43%	63%	50%
Kaposvári nevelésűek összes játékidéje		2256	
Kaposvári nevelésűek játékidőaránya		33%	

B) Szöveges beszámoló a marketing jellegű adatokhoz – (lezárt bajnoki évad)

- *Milyen tendencia látszik az elmúlt évek alapján a nézőszámokban?*
A 2020/2021-es idényt a koronavírus okozta vészhelyzet írta felül, míg a 2022/2023-as bajnoki évadban az energiaválság okozott számunkra is nehézségeket. A nézőszámot a tavalyi évadban a Városi Sportcsarnokba költözés befolyásolta, a 2023/2024-es idényt már teljesen a Kaposvár Arénában töltötte csapatunk. Az látható volt, hogy a közönség kezdetben nehezen szokta meg az Arénát, ezt nem segítette a koronavírus miatti zárt kapus mérkőzések, valamint a Körcsarnokba történő visszaköltözés. Végül azonban ezen időszakokat követően már otthonuknak érzik az Arénát – ennek is megfelelően a nézőszámunk fokozatosan növekedett. A tervezett nézőszámunkat felül tudtuk múlni, főleg a playout megkezdéséig.
- *Kiegészítés a nézőszámadatakhoz (lásd a kitöltési útmutatót is a dokumentum végén):*
 - *Milyen forrásból származnak a nézőszámadatak? Mellékelje a forrásként felhasznált hivatalos dokumentumok másolatát is!*
A nézőszámok meghatározása a Kaposvár Aréna beléptetéséért felelős személyek adatközlése szerint történt.
 - *Voltak olyan mérkőzések, amelyek nézőszámát nem lehetett beszámítani az adatokba?*
A 2023/2024-es idényben már nem voltak zárt kapuk mögött lejátszott mérkőzések.
 - *Alkalmazható különböző időszakokra bontás a nézőszámadatakban? (Markánsan eltérő nézőszámú időszakok; alapszakasz és rájátszás stb.)*
A 2024 áprilisában kezdődő rájátszás idejére csökkent a nézőszámunk, de ha csak a „playout” időszak nézőszámait nézzük, akkor is sikerült átlépnünk az előzetesen tervezett nézőszámot.
 - *Bármilyen egyéb kiegészítő megjegyzés a nézőszámadatakhoz:*
A nézőszámadat növekedéséhez jelentősen hozzájárult, hogy csapatunk elsőként kezdeményezte, hogy a 14 aluliak számára ingyenessé tettük a belépést. (Ez korábban nálunk 10 éven aluliak és 70 év felettiak számára volt elérhető).
Valamint a VIP szektor kihasználtsága is maximalizálva lett.
- *Milyen marketingakciókat kezdeményeztek és folytattak a nézőszám növelése érdekében?*
Folytattuk azon célkitűzésünket, hogy a nézőszámot elsősorban fiatal szurkolókkal bővítsük. Ennek érdekében továbbra is egész idényre szóló ingyenes bérletet biztosítottunk a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola utánpótlás kosárlabdázói számára.

Ingyenessé tettük minden 14 éven aluli gyermek számára a belépést (ez a korhatár korábban 10 év volt), így is segítve azt, hogy minél többen kedvet kapjanak a sporthoz, vagy akár a szurkoláshoz. Ez véleményünk szerint hozzájárult a nézőszám növekedéséhez, hiszen így szülőket is tudtunk bevonni a mérkőzésre járáshoz.

Hagyományteremtő szándékkal Gyereksarkot indítottunk a mérkőzéseink alatt a Kaposvár Aréna erre kijelölt, dolgozóink által előzetesen rendszeresen gyerekbaráttá berendezett helyiségében. Itt képzett óvodapedagógus vigyázott a legkisebbekre, amíg a szülők a lelátón szurkoltak – akciónk az egész szezon során nagy sikernek örvendett.

Új kabalaállattal bővült a szurkolói programunk, a hazai mérkőzéseinken Delfinünk szórakoztatta a nézőket, folyamatosan ajándékokkal lepte meg a kilátogatókat. Kabalaállatunk hamar fiatal szurkolóink kedvendévé vált.

Idén is folytatódott az évek óta bevált edzés- és iskolalátogatási programunk, a Toldi iskolában még dobóversenyre is hívtuk az utánpótlás játékosokat.

Mindemellett továbbra is igyekeztünk részt venni és megjelenni a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által rendezett és támogatott tömegsport jellegű, kulturális rendezvényeken.

Szinte minden mérkőzésünk félidei szünetében versenyre hívtuk szurkolóinkat, ahol elsősorban névadó támogatónk, a Kometa 99 Zrt., valamint klubunk értékes ajándékaiért lehetett versenyezni.

- *Milyen online akciókat indítottak a közösségi médiában az online jelenlétük erősítése érdekében?*

Fontosnak tartottuk, hogy közösségi média platformjainkon mindennap jelenjen meg tartalom. Legyen szó honlapunkról, a delfinek.hu-ról, hivatalos Facebook, Instagram oldalunkról vagy éppen YouTube csatornánkról. Terveinknek megfelelően elindítottuk TikTok csatornánkat is – ide mindenképpen egyedi gyártású tartalmakat készítettünk, amelyek leginkább csapatunk mindennapjaiba engedtek betekintést, valamint igyekeztünk kicsit a kulisszák mögé is „beengedni” szurkolóinkat.

- *Foglalja össze a csapathoz kapcsoló sajtómegjelenéseket az országos és helyi nyomtatott sajtóban, online médiában, rádióban, televízióban! Ha volt példa olyan megjelenésekre, amelyek részletesebben bemutatták a sportszervezet életét és/vagy országos médiumban jelentek meg, akkor ezeket külön is ismertesse!*

A helyi nyomtatott sajtóban a Somogyi Hírlap és a Sonline.hu a hagyományos megjelenés mellett foglalkozott játékosainkkal, edzőinkkel interjú, illetve riport formájában. Az online médiában a Bb1.hu, a Kezdő5.hu kosárlabda szakportálok napi szinten foglalkoztak csapatunkkal, interjúk, videós tartalmak számítottak különleges megjelenésnek. A Nemzeti Sport online kiadásában, az Nso.hu-n is rendszeresen megjelent együttesünk. Csapatunk ismét vendégnek bizonyult a Tripla-Dupla elnevezésű Podcast műsorban, amely az ország legtekintélyesebb ilyen jellegű kosárlabda magazinja. A rádióban a helyi rádió sportmagazinjában szerepeltük. Az országos televízióban az M4 Sport minden héten jelentkező Kosárlabda magazinjában állandó szereplő volt csapatunk, míg élő egyenes közvetítéssel az M4 Sport és az M4 Sport+ tűzte műsorára mérkőzésünket. Emellett a Kapos Televízió és online megjelenése, a Kapospont a YouTube csatornáján is keresztül minden hazai mérkőzésünket közvetítette. A találkozóink a MindigTV GO internetes felületén is megtekinthetőek voltak, mind a hazai, mind az idegenbeli mérkőzéseinken. A 2021/2022-es idénytől saját kezünkbe vettük magazinműsorunkat, amely kiváló döntésnek bizonyult, a mögöttünk hagyott bajnoki évadban így folytattuk saját gyártású, sokkal személyközelibb, könnyedebb, fesztelenebb és a korábbiaknál jóval informatívabb videós anyagaink feltöltését csatornáinkra. Emellett saját videós stábunk videós tartalmat

készített, amelyeket a fent említett médiumok többsége át is vette, beleértve elsősorban az országos online szakportálokat. Névadó szponzorunk, a Kometa 99 Zrt. is folyamatosan foglalkozott csapatunkkal saját platformjain.

- *Milyen tendenciát mutat a kaposvári nevelésű játékosok beépítése, foglalkoztatása? Mellékelje a teljes benevezett játékoskeretet, jelölve rajta a kaposvári nevelésű játékosokat!*

mez	név	szül. idő	státusz
1	Paár Márk		saját nevelésű játékos
2	Tahj Eaddy	1	
3	Szóke Bálint		saját nevelésű játékos
4	Yake Matthew		saját nevelésű játékos
5	Ronald Jackson		
6	James Jean-Marie		
7	Fehérvári Csegő		saját nevelésű játékos
8	Filipovity Márkó		saját nevelésű játékos
9	Milos Koprivica	1	
10	Remy Abell		
12	Halmai Dániel		saját nevelésű játékos
14	Antalics Dániel		saját nevelésű játékos
21	Puska Bence		saját nevelésű játékos
23	Hajduk Attila Dominik		saját nevelésű játékos
31	Krnjajszki Borisz		
69	Bogdán Benedek		saját nevelésű játékos

- *Milyen városi rendezvényeken, eseményeken, iskolai látogatásokon vettek részt a felnőttcsapat játékosai a bajnoki szezonban? Írjon le konkrét példákat!*

A már említett edzés- és iskolalátogatási programsorozatunk részeként részt vettünk a Toldi Lakótelepi Tagiskola több edzésén. Első alkalommal fordultunk a középiskolákhoz olyan tekintetben, hogy rendszeresen adtunk át jegyeket a fiatal tanulóknak. Óriási sikert aratott mindez, hiszen mind a Munkácsy Mihály Gimnázium, mind pedig a Tánicsics Mihály Gimnázium rendszeresen kérte játékosaink megjelenését, akik olykor többszáz jegyet is átadtak számukra. A Kaposvári Sportközpont és Sportiskolával karöltve több edzésen is megjelentek játékosaink, a KASI által szervezett nagyszerű Ovikosár rendezvényen szintén vendégeskedtünk.

Több mérkőzésre is elhívtuk Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának dolgozóit, valamint nagy sikert aratott meghívásunk a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál, akiknek a munkáját kívántuk meghálálni belépőjegyekkel.

C) Szöveges beszámoló a marketing jellegű adatokhoz – (következő bajnoki évad)

- *Milyen marketingakciókat terveznek a nézőszám növelése érdekében?*

Egyértelmű célunk a fiatalok további bevonása a mérkőzésekre, a fent említett és idén bevezetett kedvezmények mindegyike ezt a célt szolgálja. Ezt szeretnénk folytatni a továbbiakban is. Egyúttal folytatni kívánjuk az iskola- és edzéslátogatási programunkat, amelyhez csatlakoztatjuk a KASI edzéseinek látogatását is. Ismét visszahoztuk a mérkőzések félidei szünetébe a dobóversenyt, ezt szeretnénk minden egyes találkozónkra megvalósítani, valamint új táncsapat fellépését megszervezni.

Szurkolóinkkal való kapcsolattartást szem előtt tartva közös – mérkőzéseken kívüli – programokat szeretnénk szervezni.

- *Milyen online akciókat terveznek a közösségi médiában az online jelenlétük erősítése érdekében?*

Továbbra is egyértelmű célunk, hogy felgyorsult világunkban folyamatos tartalmakkal jelentkezzünk – elsősorban saját platformjainkon. Ennek célja volt TikTok csatornánk létrehozása, amelyet a jövőben szeretnénk ennél sokkal jobban kihasználni. YouTube csatornánkra komolyabb, társadalmi célú anyagok gyártását tervezzük.

- *Milyen akciókat terveznek a helyi és országos sajtómegjelenések erősítése érdekében?*
Mint korábban is, elsősorban a szakmai előrelépéssel igyekszünk növelni csapatunk megjelenését, hiszen a sikeresebb szerepléssel tudunk sikeresebb és nagyobb mennyiségű megjelenést produkálni.
- *Mik a terveik, elvárásaik a kaposvári nevelésű játékosok beépítésével, foglalkoztatásával kapcsolatban?*

Olyan perspektívát, elérhető élsportolói jövőt kívánunk mutatni a fent említett fiatal játékosok beépítésével, szerződtetésével, melyek talán elegendőnek bizonyulhatnak a következő generációk számára, hogy ne hagyják el nevelő egyesületüket.

4. Támogatási adatok

- *Milyen összegű önkormányzati támogatást kér a következő bajnoki évadra?*
Az ideai támogatással hasonló mértékű összeg kérelmét kérvényezném a Kaposvári Kosárlabda Klub számára a 2024/2025-ös bajnoki évadra.
- *Az önkormányzati támogatás milyen százalékát kéri de minimis támogatásként, szponzori szerződés alapján (áfa-köteles) stb.?*
Az önkormányzati támogatás 50-50 százalékát kérném de minimis támogatásként és szponzori szerződés alapján.
- *Milyen ellenszolgáltatást javasol a támogatás fejében a korábban nyújtott ellenszolgáltatások mellett?*
- *Bármely egyéb közölni kívánt/szükséges információ:*

Alulírott sportvezető büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a beszámolóban közölt adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszem, hogy az Önkormányzat megtévesztésére irányuló valótlan adatközlés a támogatási folyamatból való azonnali kizárást vonhat maga után.

Kaposvár 2024.05.10



Püska Zoltán
ügyvezető